

工作组送来母猪仔 贫困户脱贫添希望

余振利 本报记者 王允浩

“母猪长势很好,我很满意。”12月25日,汪国清老人握着联系干部的手激动地说,“你们这样帮助我,真不知道怎样感谢啊!”

汪国清今年69岁,是东坡区崇仁镇藕花村5组贫困户,家里除了他,还有一个患有精神疾病的儿子。由于劳动力不足,家庭经济非常困难,儿子也一直未婚。

今年8月,在走访联系中,崇仁工作组了解到汪国清老人有一心愿,想饲养一头母猪,希望政府对其提供项目支持。

工作组人员立即到相关单位为汪国清申请脱贫攻坚母猪饲养项目目

策。但该项目于上半年已经收集整理上报,并被批准执行和锁定。由于实施的是“一户一项目”政策,项目名额也已用完,中途增加比较困难。于是工作组人员决定自掏腰包购买母猪,送给汪国清,弥补这个遗憾。

为给汪国清挑选到优质母猪,工作组特地委托崇仁镇畜牧站技术人员在全镇范围内寻找。

9月,该镇畜牧站工作人员终于在邻村一养殖户家里找到一头成年母猪,并及时将这个好消息告诉了汪国清。然而,镇畜牧站工作人员带着汪

国清去实地看过母猪后,老人并不满意。原来,老人担心生产过的母猪换栏后不好饲养。

“不满意,那就继续找。”工作人员表示,“为群众选猪、送猪是小事,但群众的利益却不是小事,群众满意才是我们开展工作的最终落脚点。”

又通过几番寻找,工作人员找到了养殖户张永忠。沟通后,张永忠同意优先为汪国清提供一头母猪仔,再免费为其提供后续养殖技术指导。这样,该镇畜牧站工作人员便在这里“定制”了一头小猪仔。

一个多月后,在张永忠的猪场内,汪国清见到了为自己准备的母猪仔,非常满意。猪送到汪国清家后,邻居纷纷跑来看热闹,为老人感到高兴的同时,不停地赞叹着党和政府的好政策,夸奖着联系干部的关心和支持。

近日,工作组工作人员再次到汪国清家,叮嘱他充分利用好帮扶物资,走上脱贫致富的道路。此外,工作组还购买了一批母猪专用饲料送给老人,邀请农技人员现场传授饲养技术,并送去配套的防疫药物,让老人增加了脱贫致富的决心和信心。

彭山开展大走访 解决群众难题

温选鹏 本报记者 李幸

“村里的一些惠民政策村干部及时给你们宣传没有?”全村的低保对象,是不是按程序选出来的,有没有不该吃低保的吃了低保?”近日,彭山区义和乡纪委书记杨星来到该乡杨庙村了解这里在低保、惠民政策、脱贫攻坚等方面的情况,只见她边询问村民,边做记录,而她的笔记本上,已经密密麻麻记载着走访记录。

为切实解决基层群众反映的问题,11月下旬以来,彭山区开展了“进万家、送政策、解难题、聚民心”大走访活动。以义和乡为例,在连日的走访活动中,共计走访群众4731户,发放便民服务手册4000余册,发放《廉政年画》4654张。通过走访搜集群众反映问题129个,涉及民政、计生、劳动保障、医疗卫生、医疗保险等。搜集的129个问题中,已解答、解决83个,剩余46个问题由乡纪委责成分管领导,

由专人负责限期内为群众解答、解决。乡纪委对解决问题情况进行督查,电话随机抽查了15件已解决的问题,其中群众表示非常满意的14件,基本满意的1件。

活动中,该区广大机关干部在力保走访全覆盖的基础上,有针对性地重点对建档立卡贫困户、突出问题没有得到解决人员进行归类分组走访,通过到群众中去搜集普遍反映的问题、急需解决的问题,了解群众真实需求。



在活动中感受亲情 在亲情中享受快乐

——东坡区实验幼儿园“亲子总动员 运动嗨翻天”活动侧记

兴全 文/图



我们和空气棒一起玩。



飞越沙漠。



亲情互动。



震撼教育。

“小朋友们,你们爱自己的爸爸妈妈吗?”

“爱!”

“那就用你们的双手轻轻地为爸爸妈妈捶捶背,揉揉肩。”

只见一双双稚嫩的小手雨点般地在父亲或母亲的肩上轻轻地揉着……一份浓浓的亲情,体现了一份无私的爱,感动着在场的近3000名大人和小孩。

12月24日,东坡区实验幼儿园“亲子总动员,运动嗨翻天”大型亲情活动在眉附小运动场隆重举行,该幼儿园全体教职员工、幼儿及家长近

3000人都是这场活动的主角。老师有条不紊地组织,家长积极参与配合,幼儿快快乐乐地表现(演),让整场活动既欢乐又富有情趣,既阳光又富有亲情。

当日上午9时,活动在升国旗中拉开帷幕。在接下来的活动中,孩子和家长在老师们的配合下,参加了旨在检验孩子和家长配合默契的“飞越沙漠”、减缓孩子恐惧心理的“震撼教育”踩气球、“我们和空气棒一起玩”等各种活动。孩子和家长们在活动中感受到亲情,在亲情中享受快乐。

幼儿家长章女士深有感触地说:

“实验幼儿园每年都要组织开展亲子活动,今年的活动和往年相比,规模更大,内容更丰富,参与人数更多,效果也更好。”

据该幼儿园负责人介绍,孩子需要爱、需要呵护、需要亲情,作为孩子的启蒙老师、第一课堂,父母的爱是他人无法取代的,但现在不少父母因为工作忙碌,在很大程度上忽略了这点,必然影响到孩子的健康成长,这就要求幼儿园肩负起“第二责任”,在孩子与父母中间架起一座相互交融、彼此给予、充满亲情的桥梁。



12月26日,在青神县工业园区,宏瑞钢构的工人们正在生产线上忙碌着。为了应对市场形势,企业及时调整经营思路,实现产销两旺。

本报记者 古良驹 摄

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透

普天同庆 体彩大乐透

单期中出106注一等奖!

12月21日第16150期

彩票就买体彩大乐透 理智投注为公益 量力而行健身心

乐透不止 畅活由你



眉山牙医 冯刚

隐形矫正—让您的牙齿悄悄变美!



隐形矫正 12800-22800元

编写矫正日记发送朋友圈还可以获得最高4000元的返现哦!!



扫一扫

欢迎百度“眉山牙医 冯刚”的博客

眉山地址:东坡区诗书路北一段139号(盛景名居) 仁寿地址:建设路二段(清泉水厂对面)
原老中心站往彭山方向150米即玫瑰园十六期后门
眉山电话:028-38111340 仁寿电话:028-36229111

医疗广告审查证明文号:(眉)医广[2016]第0079号